

ПРОТОКОЛ № 10

on-line засідання Громадської Ради при Державній службі України з питань праці (у форматі ZOOM) від 30.11.2021

Місце проведення: м. Київ, вул. Десятинна, 14, Державна служба України з питань праці

Головуючий – Маціяшко В.А.

Секретар – Блажкун К.І.

ПРИСУТНІ: 17 з 21-го членів Громадської Ради при Держпраці (далі – Громадська рада):

Андреев В.М., Балацун В.І., Блажкун К.І., Грушевский В.О., Маціяшко В.А., та представник від Державної служби з питань праці Ігнатів О.М., Радіонов М.О., Віжун Н.В.

Іванов О.П. (через ZOOM), Кузнецова О.М. (через ZOOM), Курилкін С.І. (через ZOOM), Мазур Н.В. (через ZOOM), Майданський А.А. (через ZOOM), Микитюк Л.В. (через ZOOM), Сторож Я.Б. (через ZOOM), Роголь Г.Л. (через ZOOM), Рубцова В.М. (через ZOOM), Сидоряк І.Г. (через ZOOM), Сименко С.С. (через ZOOM), Шепелевич В.Д. (через ZOOM).

ВІДСУТНІ: члени Громадської ради:

Завадський В.А. (відрадження за місцем роботи),
Кисіль Д.І. (відрадження за місцем роботи),
Телегуз Ю.В. (відрадження за місцем роботи),
Цюх Т.І. (відрадження за місцем роботи).

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. з пропозицією про затвердження Порядку денного засідання Громадської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний Порядок денний:

1. Про розгляд проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Порядку проведення технічного розслідування обставин та причин виникнення аварій, пов'язаних з використанням газу в побуті».
2. Про розгляд проєкту наказу Міністерства економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі працівників лісового господарства та лісової промисловості».
3. Про розгляд пропозицій щодо внесення змін до наказу Держнаглядохоронпраці від 26 січня 2005 року №15 «Типове положення про

проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці».

4. Про підготовку Плану роботи Громадської ради на 2022 рік .

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Перше питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Ігнатов О.М. – заступник директора департаменту - начальник відділу нагляду в металургії, машинобудуванні та енергетиці департаменту нагляду в промисловості і на об'єктах підвищеної небезпеки Держпраці, доповів щодо підготовки проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Порядку проведення технічного розслідування обставин та причин виникнення аварій, пов'язаних з використанням газу в побуті».

ВИРІШИЛИ: спільно розглянути і опрацювати проєкт наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Порядку проведення технічного розслідування обставин та причин виникнення аварій, пов'язаних з використанням газу в побуті».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Друге питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Радіонов М.О. – заступник директора департаменту - начальник відділу нагляду в АПК та СКС департаменту нагляду в промисловості і на об'єктах підвищеної небезпеки Держпраці, доповів щодо підготовки проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі працівників лісового господарства та лісової промисловості».

ВИРІШИЛИ: спільно розглянути і опрацювати проєкт наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі працівників лісового господарства та лісової промисловості».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Третє питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Віжун Н.В. – начальник відділу з питань охорони праці департаменту з питань праці Держпраці, доповіла про розгляд пропозицій щодо змін до наказу Держнаглядохоронпраці від 26 січня 2005 року №15 «Типове положення про проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці».

ВИРІШИЛИ: спільно розглянути і опрацювати зміни до наказу Держнаглядохоронпраці від 26 січня 2005 року №15 «Типове положення про проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Четверте питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. доповів про підготовку Плану роботи Громадської ради при Держпраці на 2022 рік.

ВИРІШИЛИ: опрацювати проєкт Плану роботи Держпраці та пропозиції членів Громадської ради і підготувати План роботи Громадської ради на 2022 рік та розглянути його на наступному засіданні у грудні цього року.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Голова



В.А. Маціяшко

Секретар

К.І. Блажкун